



Ранее судимый житель республики набросился с ножом на собутыльника

Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего. За совершение этого преступления задержан 25-летний БОМЖ, который является приятелем потерпевшего. В ходе расследования выяснилось, что хозяин квартиры, к которому пришел в гости БОМЖ, часто принимал у себя различных бродяг и маргинальных личностей. Это обстоятельство отчасти и послужило одной из причин трагедии. После выпитого спиртного хозяин уснул, а БОМЖ решил его разбудить весьма «жестким» способом: взяв кувшин с водой, он начал поливать ею спящего. Хозяин проснулся, возникла ссора, в ходе которой БОМЖ, схватив нож, ударил им в грудь хозяина квартиры. На следующий день, когда коварный гость вновь нанес визит хозяину квартиры и обнаружил того мертвым, он сам сообщил в правоохранительные органы о совершенном преступлении. Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР мужчине предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления ему грозит до 15 лет лишения свободы.

16 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692069>